REM-E-121T10C-9D38B-H1151

ABCONIOTHLIW YrNOBOW 3HKOAEP - MHOFOOBOPOTHbIN

J'lnHenka Efficiency

@48 49.8
- [1.89] [1.96]
— 49.1
L [1.93]
0o B 33 4
2.28 -
28] . [1.55]
236 P =T 1
1421 | 35
1 . [1.38]
10[0.39]
~—+30401.201+= M12x1 |

9[0.35]

TexHnyeckne xapakTepucTukn

CsoiicTBa

H NpwxumMHoit donaHeu, @ 58 mm

M UenbHbi Ban, @ 10 x 20 Mm

B MarHuTHbIA NPUHLMN N3MepeHus

M MaTtepuan Bana: HepxaBetoLlas cTanb

M Knacc 3awmTbl IP64 co cTOpoHbI kopryca v
Bana

M-20...+70°C

M Makc. 4000 06/mMuH (HenpepbiBHas paboTa
2000 06/MuH)

M TexHonorus c6opa aHeprum

M 10...30 B noct. Toka

B CANopen

B M12 x 1, WTEeKepHbIi, 5-KOHT.

M OpgHoo6opOoTHBLIN, MaclTabupyemoe paspe-
weHne 14 6uTt, no ymon4yaHuo 14 6ut

M MHoroo6opoTHbIiA, MacluTabupyemoe pas-
pelleHue Ao 24 6GuT ¢ NOMOLLbIO MOIHOMO

Tun REM-E-121T10C-9D38B-H1151 paspeLueHna
M NonHoe macwTabupyemoe paspelueHue 38
ID Ne 100011516 6UT, No ymMmonyaHuio: 25 6ut
MpuHUMN n3mepeHns MarHuTHbIN
OCHOBHblE AaHHble Cxema noknoyeHus
Max. Rotational Speed 4000 rpm
MoeTopsiemocTsb (npu 25 °C) +02° l_)i +
4
ABconoTHas ToYHOCTb (npu 25 °C +1° P SAN_H
(np ) ) CAN_L
Tun BbIxoaa ABCONIOTHBLIN MHOFOOGOPOTHbIN ) CAN_GND
i_)i -
3AnekTpnyeckue napameTpbl
Pabouee HanpspkeHne 10...30 B =
Tok xonocTtoro xoaa 90 mA 2
>
3awmTa OT KOPOTKOro 3amblKaHUsi na 3 1
3awmTa ot obpbiBa / 06paTHON NONsApHO- Aa 5y

CcTn

MpoTokon nepegayn AaHHbIX CANopen

WHTepderiic BbicokockopocTHas wnHa CAN B cooT-
BeTcTBMM ¢ ISO 11898, Basic 1 Full CAN,
cneyndmkauma CAN: 2,0 B

Node ID 1...127 mit Software konfigurierbar

MoxHo HacTpouTb 10...1000 kbuT/Cc C no-
MOLLbtO MporpaMMHoro obecneyeHus

CkopocTb nepegayn B 6ogax

MexaHunyeckne xapakTepucTUKm

KoHcTpykuua LlenbHbir Ban

Tun cpnaHuya MpwxumHon cnaHey,

OnameTp dnaHya < 58 mm

Twun Bana LlenbHbii Ban

OunameTp Bana D [MM] 10

Hans Turck GmbH & Co. KG | 45466 Mulheim an der Ruhr, Germany | T +49 208 4952-0 | F +49 208 4952-264 | more@turck.com | www.turck.com 1|5

REM-E-121T10C-9D38B-H1151| 29-05-2023 00-30 | TexHu4eckme n3aMeHeHUss COXpaHeHbI



TexHu4eckne xapakTepucTmkn

OnwvHa BonHb!l L [MM] 20

MaTepuwan Bana Hepxagetowias ctanb
Matepwuan kopnyca LinHk, nuTbe nog gaBneHuem
AnekTpuyeckoe nogkrnoyeHne Pasbem, M12 x 1

M12, 5 koHTaKkTOB

OceBas Harpy3ka Ha Ban 40 H

PagnanbHas Harpyska Ha Ban 80 H

YcnoBus okpyxaroLlen cpeqbl

TemnepaTypa okpyxatoLen cpeabl -20...470 °C
BubpoycTtonunsocts (EN 60068-2-6) 30 g (300 m/c?), 10...2000 Iy
YaaponpoyHocTb (EN 60068-2-27) 500 g (2500 m/c?), 4 mc
CreneHb 3awuThbl IP64

Protection class shaft IP64

YKasaHusi N0 MOHTaxy

WNHCTpyKumsa no MoHTaxy/Onuncaxne

CoeanHeHne CANbus

3OHkoaepbl CANopen ocHalleHbl pa3bemom
M12 1 moryT 6bITb BCTPOEHbI B YCTPOICTBO.
YCcTponcTBa He OCHaLLEHbl BCTPOEHHbIM T-
obpasHbIM coeanHUTENeM 1 NPOXOAHbLIM
LUMHHBIM COEAUHEHVEM, NO3TOMY UX creayeT
MCNonb30BaTh TOMbKO B KAYECTBE KOHLEBbIX
ycTpoicTB (cm. Takke "MpuHagnexHoctun").

Akceccyapbl
RCS-19-10-08 1545357 RCS-19-10-10 1545356
1% M3x4DINSI6 (Y CunbtoHHOE coeauHeHwe, 193 M3x4DINSI6 14 CunbdoHHOEe coeanHeHue,
‘ 71 ,E0N\izc  HapyxHbii guametp: 19 mm, anameTp ' T N HapyXHbIii AuameTp: 19 MM, anameTp
}:%mm{mﬂ]{—:ﬁg ‘) kaHana: 10 Mm/8 MM | :hg -‘) kanana: 10 Mm/10 Mm
o d1H8 mld?‘S m‘dZH“
f——29+1—=i
RCS-19-10-06 1545358
L% M3x4DIN916 (4 CunbcoHHOE coeanHeHve,
i i TN 20° HapyxHbI agnameTp: 19 MM, gnameTp
}:%ﬂmﬂ]{*lﬂfg ‘) kaHana: 10 Mm/6 MM
o diH8 o d2H8
29+1

Akceccyapbl

YepTex ¢ pasmepamu Tun ID Ne

FSM-2FKM57 6622101 CANopen/DeviceNet/T-pa3seTButens
NUTaHns, LUTEKEPHBIV pasbem 1 x M12,
rHe3noBoOW pasbem 2 x M12, 5-KoHT.

@ |HEm

g
®

Hans Turck GmbH & Co. KG | 45466 Mulheim an der Ruhr, Germany | T +49 208 4952-0 | F +49 208 4952-264 | more@turck.com | www.turck.com 2|5

REM-E-121T10C-9D38B-H1151| 29-05-2023 00-30 | TexHu4eckme n3aMeHeHUss COXpaHeHbI



YepTtex ¢ pasmepamu Tun
RKC5701-5M

M12x1 015 2514

— ——
E

Akceccyapbl

YepTex c paamepamu Twn
RA-MW-200-12-DK1-10

12[047]
17[0.67)

RA-MW-200-12-PS1-10

12[047]
17[0.67)

RA-MW-200-12-RT1-10

12(047]
17[0.67)

RA-MW-200-12-PC1-10

12(047]
17[067]

RA-MW-500-25-DK1-10

210
[0.39]

25(0.98]
32(1.26]

RA-MW-500-25-PS1-10

10
[0.39]

25(0.98]
32(1.26]

ID Ne
6931034

ID Ne
100038302

100038303

100038304

100038305

100038314

100038315

Kabenb wuHbl ans CAN (DeviceNet, -
CANopen), mydTta M12, npsimoi,
AnvHa kabens: 5 m, matepuan
obonoyku: MYP, aHTpauMTOBbIN;
ceptudukat cULus; BO3MOXHbI Apyrne
ONVHBI U MaTepuvansl kabensi cm.
www.turck.com

AnOMUHEBOE N3MEPUTENIbHOE
Koneco (C HakaTKoW) ANt 3HKOAEPOB;
OoKpyxHocTb 0,2 M, wnpuHa 12 mm, D =
10 mm

AnoMYHVMEBOE U3MEPUTENIbHOE KONeco
(rnapkuii nonuypeTaH) ANs 3HKOAEpOB;
oKpyxHocTb 0,2 M, WwnpuHa 12 mm, D =
10 mm

AnoMUHVEBOE U3MepUTeNbHOe
Koneco (pudneHbIi NnonuypeTaH) ans
3HKOAEPOB; OKPYXHOCTb 0,2 M, LUMpKHa
12 MM, D =10 mm

AnOMUHMEBOE U3MEPUTENIbHOE KONeco
(rodbpvpoBaHHbIf NonNuypeTaH) Ans
3HKOAEPOB; OKPYXHOCTb 0,2 M, LUMprHa
12 Mm, D =10 mm

AnoMuHMeBoe n3mepuTenbHoe
KONeco (C HakaTKomn) A5 SHKOAEpPOB;
OoKpy>xHOCTb 0,5 M, WwnpuHa 12 mm, D =
10 mm

AnoMUHMEBOE N3MepUTENbHOE KONeco
(rmagkuii nonnypeTaH) Ans 3HKOAEpPOB;
oKpy>xHOCTb 0,5 M, WwnpuHa 12 mm, D =
10 mm

Hans Turck GmbH & Co. KG | 45466 Mulheim an der Ruhr, Germany | T +49 208 4952-0 | F +49 208 4952-264 | more@turck.com | www.turck.com 3|5

REM-E-121T10C-9D38B-H1151| 29-05-2023 00-30 | TexHu4eckme n3aMeHeHUss COXpaHeHbI



YepTtex ¢ pasmepamu Tun ID Ne

AA - RA-MW-500-25-RT1-10 100038316 AMOMUHVEBOE N3MEPUTENIbHOE

' f Koneco (pudneHbIn nonmypeTaH) Ans
3HKOAEPOB; OKpYXHOCTb 0,5 M, LWunpuHa
12 mm, D =10 mm

210
[0.39]

25(0.98]
32(1.26]

RA-MW-500-25-PC1-10 100038317 AnoMUHMEBOE N3MepUTENBHOE KONeco
(rodppvpoBaHHbIV nonuypeTaH) ans
3HKOAEPOB; OKPYXHOCTb 0,5 M, LWnprHa
12 mm, D =10 mm

210
[0.39]

mlinch]

RA-MW-300-12-DK1-10 100038306 AnoMUHMEBOE n3MepuTeNnbHOe
Koneco (C HakaTKoI) ANst 93HKOAEPOB;
oKkpy>HocTb 0,3 M, WwupuHa 12 mm, D =

0.39) 10 Mm

12[0.47) —~

m linch] 18[0.71] —=+

RA-MW-300-12-PS1-10 100038307 AnoMUHMEBOE N3MepUTENIbHOE KONEeCco
(rmagkuii nonuypeTaH) Ans 3HKOAEpPOB;
okpy>xHocTb 0,3 M, WwupuHa 12 mm, D =

210
0.39) 10 Mm

12[0.47)
18(0.71]

mm (inch]

RA-MW-300-12-RT1-10 100038308 AntoMuHMEBOE n3mepuTenbHoe
Korneco (pudneHbii nonuypeTaH) ans
3HKOZEPOB; OKPYXHOCTb 0,3 M, WMpuHa
12 MM, D =10 mm

mm (inch]

RA-MW-300-12-PC1-10 100038309 AnOMUHNEBOE N3MEPUTENBHOE KONEco
(rocppupoBaHHbI nonuypeTaH) ans
3HKOAEPOB; OKpYXHOCTb 0,3 M, LUMpUHa
12 mm, D =10 mm

12[047)
18[0.71]

mm (inch]

8(031) 1= ossiel  RA-SAB-15-36 100038251 MpY>XWHHBIN WTATUB AN 3HKOAEPOB
oena ¢ chraHLem 58 MM; pekoMeHayemoe
> L (034 _ > ;j?zl;iilj KOHTaKTHOe fgasneHuve 15 H;
. .L :} Lo (6x) MaKkcuMarnbHOE KOHTaKTHOE AaBrieHve
ST | 30 H

F— 6.5(0.26]

T
i

mm {inch]

Hans Turck GmbH & Co. KG | 45466 Mulheim an der Ruhr, Germany | T +49 208 4952-0 | F +49 208 4952-264 | more@turck.com | www.turck.com 4|5

REM-E-121T10C-9D38B-H1151| 29-05-2023 00-30 | TexHu4eckme n3aMeHeHUss COXpaHeHbI



YepTtex ¢ pasmepamu

40.41.59]

T
120

[4.72] } “

90 8
[3.54] [0.31] -

70(2.76]

mm linch]

iE3

8[0.31]

?48(1.89] ?36[1.42]

, I—— 120 [4.72]

] =

Tun ID Ne
RA-SAB-30-36 100038294

M6 (8x)

sz 6510261

311.22)

==="

135511024
38(1.50] l 4.03]
— ]

T
90.2

V381150

60[2.36]

[pY>XVHHBIV WTaTUB ANS SHKOAEPOB
¢ dnaHuem 58 mm; pekomeHgyemoe
KOHTakTHOe AaasnerHve 30 H;
MaKkcMmarbHOe KOHTaKTHOE AaBneHne
40 H

REM-E-121T10C-9D38B-H1151| 29-05-2023 00-30 | TexHu4eckme n3aMeHeHUss COXpaHeHbI

Hans Turck GmbH & Co. KG | 45466 Milheim an der Ruhr, Germany | T +49 208 4952-0 | F +49 208 4952-264 | more@turck.com | www.turck.com 5|5



